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HWmsa: rammHa
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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BrI momKHBI TOHUMAaTh, YTO OIepalus 3Ta HeoOpaTuMa.B mocnencTBuu, gaxe ecinu yOAETCs CUIUTh
ITPOTOK, CIIEPMATO30HUMAHI 110 HEMY He UAyT(PyOi1oBhle u3MeHeHus1). OTHaN€HHbIE PE3YIbTaThl HUKTO
He u3y4aJl, T.K. BHIOOpKa Hepemnpe3eHTaTuBHa. Ho, Korga menaioT Ba30pe3eKLni0 Y O0JIbHEIX C IEJTBI0
IPOPUIAKTUKY STUAUANMOOPXUTA, TOTEHIUS COXPaHSIeTCs Ha MOOIEePaloHHOM YPOBHE.



